
日にち： 月 日

８
名まえ

⑧ 定着

答え：
こた

３ｍ８０ｃｍの ひもが あります。１ｍ４０ｃｍつかうと、

のこりの 長さは、何ｃｍになりますか。

しき

答え：
こた

なが なん

②

m cm

－

毛糸の 長さを はかったら、３０ｃｍのものさしでちょうど

４つ分ありました。毛糸の長さは 何ｍ何ｃｍですか。

①
なが

ぶん なが なんなんけ い と

け い と

しき



日にち： 月 日

８
名まえ

⑧ 定着 答え

しき

1m 2 0 c m答え：
こた

３ｍ８０ｃｍの ひもが あります。１ｍ４０ｃｍつかうと、

のこりの 長さは、何ｃｍになりますか。

しき

2ｍ40 cm答え：
こた

3m80cm－1ｍ40cm＝２ｍ40cm

なが なん

②

m cm

3 8 0

－ 1 4 0

2 4 ０

毛糸の 長さを はかったら、３０ｃｍのものさしでちょうど

４つ分ありました。毛糸の長さは 何ｍ何ｃｍですか。

①
なが

ぶん なが なんなん

3 0 c m＋ 3 0 c m＋ 3 0 c m＋ 3 0 c m

=120cm

=1m20cm

け い と

け い と


